

## 14 декабря 2017 года в Белгородском политехническом колледже прошли уроки пенсионной грамотности

Лекции для студентов провели специалисты Управления ПФР г. Белгороде. Ребятам в доступной форме рассказали, что такое пенсионные баллы, из чего складывается пенсия, для чего нужна «зеленая карточка» (СНИЛС), от чего зависит размер будущей пенсии, и почему так важно, чтобы зарплата была официальной. Специалисты пенсионного ведомства обратили внимание студентов на то, что когда они начнут работать, они смогут следить за формированием своих пенсионных прав через электронные сервисы ПФР. Каждый обучающийся получил учебник «Все о будущей пенсии для учебы и жизни».

